

# હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિ. ખાતે સુવર્ણ ચંદ્રક એનાયત સમારોહ સંપન્ન રાજ્યપાલ-મુખ્યમંત્રીના હસ્તે ૪૯ વિદ્યાર્થીઓને ૬૫ સુવર્ણ ચંદ્રક

રાજ્યપાલ ઓ.પી. કોહલીએ જણાવ્યું છે કે વિદ્યાર્થીઓએ જ્ઞાન સર્જનનું પ્રયોજન કેવળ જ્ઞાન માટે નહીં કરતાં સમાજ અને રાષ્ટ્રના નિર્માણ માટે કરવું જોઈએ. શિક્ષાનો ઉપયોગ આપણા માટે નહીં કરતાં સમાજ અને રાષ્ટ્રના નિર્માણ માટે કરવો જોઈએ.

કે વિશ્વ વિદ્યાલયોની ભુમિકા જ્ઞાનસર્જનની છે ત્યારે વિશ્વવિદ્યાલયો આપણી પરંપરાઓ અને આધુનિકતાઓનું સમન્વય કરી આજના શિક્ષણને સાર્થક બનાવે તે સમયની માંગ છે.

તક્ષશીલા વિદ્યાપીઠો આપણું ગૌરવ છે ત્યારે આ ગૌરવ જાળવી રાખવા વિશ્વવિદ્યાલયો દુનિયામાં શ્રેષ્ઠતા પ્રાપ્ત કરે તે દિશામાં આપણે સૌએ સહિયાર પ્રયત્નો કરવા જોઈએ. તેમણે વિદ્યાર્થીઓને આગામી સમયમાં અનેક નવા પડકારોનો સામનો કરવાનો છે ત્યારે એકલીસમી સદીને અનુરૂપ સંશોધનોની હિમાયત પણ કરી હતી. આપણા દેશ પાસે સમૃદ્ધ જ્ઞાનની પરંપરા છે. ત્યારે હવે દેશ વિકાસશીલ નહીં પરંતુ વિકસીત બને તે દિશામાં આપણે સૌ જ્ઞાનનું યોગદાન આપીએ.

રાજ્યપાલ ઓ.પી. કોહલી અને મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ હેમચંદ્રાચાર્ય ગુજરાતી ભાષા અને વ્યાકરણ રચયિતા અને વિદ્વાન હતા અને તે સમયે આચાર્યની જ્ઞાનની આ પરંપરાને સિદ્ધ હેમચંદ્રાના શાસન વ્યાકરણને ડ્રાપાણીએ જણાવ્યું કે સુવર્ણ ચંદ્રક એ જ્ઞાન સન્માન છે. ૨૧મી સદી જ્ઞાન આદિઅનાદિ કાળથી ગુજરાતે લક્ષ્મી કરતાં સરસ્વતીને વધારે મહત્વ આપ્યું છે તેથી જ તક્ષશીલા તથા વલભી વિદ્યાપીઠો ગુજરાતમાં હતી.



## ડીસામાં સ્ટેશનરી ખરીદવા વિદ્યાર્થી અને વાલીઓનો ઘસારો



ડીસા સહિત જિલ્લામાં નવું શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થયે એક સપ્તાહ થઈ ગયું છે તેમ છતાં સ્ટેશનરીની દુકાનો ઉપર વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાલીઓની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. એક સમયે શૈક્ષણિક રીતે પછાત ગણાતા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હાલમાં શૈક્ષણિક સુધારો જોવા મળી રહ્યો છે વાલીઓ પોતાના સંતાનોને પોટે પાટા બાંધીને પણ ભણાવવા લાગ્યા છે જેના

## ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના હિંગટીયામાં ડમ્પર નીચે બાળક કચડાયું

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના હિંગટીયા ગામે ગુરુવાર સાંજના સમયે બેકામ સ્પીડ આવતા ડમ્પર નીચે ૬ વર્ષનું બાળક આવી જતા મોત નીપજ્યું હતું. ખેરોજ પોલીસ સ્ટેશનથી મળતી વિગતો અનુસાર હિંગટીયા ગામમાં લગ્નનો વરઘોડો હોઈ કપુરભાઈ નવાભાઈ પરથીનો દીકરો રાજુ ઉ.વ. ૬ વરઘોડામાં ગયો હતો સાજન સમયે ડમ્પર ન. જી.જે.૯.એચ. ૧૯૮૨ ના ચાલકે પોતાની ગાડી પુર ઝડપે અને ગાફલેટભરી રીતે હંકારતા રાજુને કચડી નાખતા ઘટના સ્થલે મોટ નીપજ્યું હતું. જેને લઈ હિંગટીયામાં આકોશ ફેલાયો હતો અમે અંબાજી હાઈવે બંધ કરી દીધો હતો. જેને લઈ ખેડબ્રહ્મા, ખેરોજ અને પોશીના પોલીસ ઘુવવા પ્રયત્ન કરતા મોડી રાત રસ્તો મુલ્યે કરવામાં આવ્યો હતો.

## મિલોડા મામલતદાર કચેરીમાં આવક, જાતિના દાખલા મેળવવા અરજદારોને ધરમ ધક્કા

મિલોડા, તા. ૧૪ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે મામલતદાર કચેરીમાં આવક, જાતિના દાખલા મેળવવા માટે ખુબ જ સમય પસાર કરવો પડતો હોય છે. અરજદારો જ્યારે અરજદારો મામલતદાર કચેરીમાં અરજદારો પીવાના પાણી માટે વલખાં મારતા હોય છે. વિદ્યાર્થીઓ અને ધરમ ધક્કા પાયા ત્યારે આવક, જાતિના દાખલા મુખ જ મુશ્કેલી સહન કર્યા બાદ નીકળતા હોય તેવી બુમરાણ ચાલી રહી છે. મામલતદાર કચેરીમાં આવક, જાતિના દાખલા મેળવવા માટે અરજદારો ના ટોળેટોળા સવારથી જ આવતા હોય છે પણ અપુરનો સ્ટાફ હોવાના કારણે અરજદારો ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે.



## અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ તંત્રના ઇતિહાસમાં સૌ પ્રથમવાર એક સાથે ૧૮૦ પોલીસ કર્મચારીઓની સામુહિક બદલી

અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલે ચાંચ સંભાળતાની સાથે જિલ્લાના વિવિધ શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ બદલીનો ગંજીવો ઇષ્ટિપાવાનું ચાલુ કર્યું છે. પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પણ સતત પોલીસવડા દ્વારા થઈ રહેલી બદલીઓનું ગંજીવ સમજાવવામાં થાપ ખાઈ રહ્યા હોય ત્યારે અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે. તેને સાગમટે ૧૮૦ પોલીસ કર્મચારીઓની બદલીના ઓર્ડર કરી જિલ્લા પોલીસ તંત્રમાં ભારે ઉલટફેર કરવામાં આવતા વારંવાર કરાતી બદલીઓ સામે અનેક પ્રશ્નાર્થ પેદા થયા છે. અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલે જિલ્લામાં કાયદો અને

## ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના તેમજ પોશીના તાલુકામાં ડુપ્લીકેટ ધી નો મોટો કારોબાર

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોશીના તેમજ ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં વનવાસી સમાજની સંખ્યા વધુ છે. હાલમાં લગ્નની સીઝન ચરમસીમાએ હોઈ ક્રિયાશીલ સહિતની ખેડી તેજીમાં છે. આવી સ્થિતિમાં પંચકમાં અસલી ધી સામે ડુપ્લીકેટની ભોલબાલા વધી ગઈ છે. પાલિકા, આરોગ્ય, કુટ અને ડ્રગ્સ, પોલીસ સહિતની ફોજ સામે ડુપ્લીકેટ ધીનું વેચાણ ધમધમી રહ્યું છે.

## પ્રાંતિજમાં મૃતકના પરિવારને તાત્કાલિક સહાય ચુકવવા પૂર્વ ધારાસભ્યએ સરકારને અપીલ કરી

પ્રાંતિજ, તા. ૧૪ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પણ ચક્રવાતને લઈને તેજ પવન ફુંકાયો હતો. જિલ્લામાં મોસમનો પહેલો

## પ્રાંતિજ રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ પર ઓટો રીક્ષામાં આગ લાગતા બળીને ખાખ



પ્રાંતિજ, તા ૧૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે ડ કિસ્ટલ પબ્લિક સ્કૂલ પાસે થી પસાર થઈ રહેલ રીક્ષા માં અચાનક આગ લાગતા ત્યાંથી પસાર થતા લોકોમાં નાસભાગ મચી જવા પામી હતી તો પ્રાંતિજ પાલિકામાં જાણ કરવામાં આવતા પ્રાંતિજ કાયદની ટીમ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી પાણીનો મારો ચાલુ કરી રીક્ષામાં લાગેલ આગ હોલવવામાં આવી હતી.

## મિલોડા ચૌધરી સમાજનું ગૌરવ



અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડાના ડાક્ટર મુકેશભાઈ દયાલજીભાઈ પટેલનો પુત્ર કિષ્કિને ધોરણ. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ (સી.બી.એસ.સી.) બોર્ડની પરીક્ષામાં ૮૮% અને તાજેતરમાં લેવાયેલ નિટની પરીક્ષામાં ૫૫.૫ ગુણ મેળવી ચૌધરી સમાજને મિલોડા ગામનું ગૌરવ વધારતાં ચૌધરી સમાજમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. નિવૃત્ત એલ.આઈ.સી. ફિલ્ડ ઓફીસર દયાલજીભાઈ પટેલનો પુત્ર કિષ્કિ પટેલએ વિરાટ સિધ્ધી હાંસલ કરતાં સામાજિક આગેવાનોએ વિદ્યાર્થીને ભિરદાવ્યો હતો.